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大問 1 

問 1 1) A:   B:  C:  

2) A: ３個  B: 2 個 

3) 無水フタル酸 

問 2 1) 縮合 

2) 熱可塑性 

3)         
   

    
 

 

          
                      

4)                         
      

          
                              

∴重合度 n＝130, 分子量 192n＝24930≒2.49×104  

 

大問 2 

問 1 a: 組成式 b: 示性式 c: 構造 d: 立体 

問 2 1) ①CuSO4･5H2O  ② CaCO3  ③ NH4Cl  ④ PbS 

2) Cl 

3) C=C, C≡C などの炭素間不飽和結合。 付加反応によって赤褐色の臭素が消費されたか

ら。 

問 3 CnH2m+
    

 
O2→nCO2+mH2O 

    100    1000   0      0 

  −100   −600   +400   ？    

     0     400    400    ？ 

n=4, m=4、すなわち C4H8 

問 4  1) C4H10O2  

 2) 
      

                
 

     

                   
 

   
 
 ∴ n=6 分子式は C6H10 
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大問 3 

A 問 1 AgCl 

問 2 PbCrO4 黄 

B 問 1 H2S 

問 2 CuS 黒 

C 問 1 オ 

問 2 エ 

問 3 Al(OH)4
− 

D 問 1 Zn(NH3)4
2+ 

E 問 1 (NH4)2CO3 

問 2 CaCO3 

問 3 黄 

 

大問 4  

問 1 アクリロニトリルのmol と N のmol は同じ 
         

        
          

    

   
  

 

        
  

∴x=7.52 kg 

問 2 閉じた管であることに注意すると, ボイルの法則を使い、浸透圧πは、 

             
    

     
 

 

                
    

     
 

 

  ∴π=0.75×105 Pa 

ファントホッフの式より、     
       

    
  

      

       
                                  

∴M=395 g/mol 

問 3  C3H8     +5O2             →3CO2   +4H2O 

初   P×105 (1−P)×105      0      0 

変 −P×105 −5P×105    +3P×105   

後  0      (1−6P)×105  3P×105  (0.03×105)  計 0.63×105 Pa 

1−6P+3P+0.03=0.63     P=0.4/3 すなわち 1−P=2.6/3 であるから,  

mol 比 C3H8: O2＝4:26=2:13 

 

問 4           

 

            
        

 
 

  
               

 ∴ M=27 g/mol 

問 5 Ksp=[Fe2+][S2−]=10−16, [Fe2+]=10−2 より[S2−]=10−14 

K1K2=[H+]2[S2−]/[H2S]=9×10−22, [H2S]=10−1より[H+]=3×10−4.5 

pH=4.5−log103=4.02 


